



16-летний житель Элисты признан судом виновным в открытом хищении чужого имущества с применением насилия

Собранные в следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 16-летнего жителя Элисты. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение имущества, с применением насилия, не опасного для здоровья).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 09 на 10 июня 2019 года обвиняемый, находясь у торговых павильонов, расположенных по улице Буденного города Элисты, нанес один удар по голове в область лба кирпичом, используемым в качестве оружия, 19-летнему потерпевшему, после чего открыто похитил у него мобильный телефон марки «Нопог С7».

В целях установления объективной истины по уголовному делу следователем допрошены все свидетели, назначены и проведены необходимые судебные экспертизы, проверка показаний на месте преступления с участием потерпевшего, очная ставка между потерпевшим и обвиняемым, изобличающие мужчину в совершении указанного преступления.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно с испытательным сроком 1 год.

Приговор вступил в законную силу.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1420800>